

# 周口实验小学小记者作品联展

## 春天

小记者:魏思羽 六(3)班 编号:150429

春天悄悄地来到了这个世界,人们都不由得欢呼起来:“春天来了!春天来啦!”春天既没有夏天这么暴躁,又没有秋天这么无情,更没有冬天这么冷漠,她总是淡笑着面对一切,她的笑使人们看到了希望,看到了未来,看到了生机。

当你看到第一丛青翠欲滴的小草,当你沐浴着第一缕柔和的阳光,当你闻到了迎面扑来的第一阵清香,那便是春天来了。当你漫步在这犹如画家精心绘制的画中时,你会觉得这一切都好像是虚幻的,正是因为它太美好了,你才会产生幻觉。风,早已不是寒风刺骨的了,而是像游丝一样的微风,风中夹杂着温热,让人觉得异常的舒畅。

看着如绿地毯一样的小草和随风摆动的花朵,顿时觉得这世间万物都苏醒了。冬天时那枯黄的小草和枯萎的花朵早已不见了踪影,如今站在人们眼前的它们已经焕然一新了。

春天就这样悄悄地来了,也许再过一段日子,她又匆匆地走了。我们谁也留不住春天,那就让我们珍惜春天,让春天永远留在我们心里吧!

## 春雨

小记者:闫驰宇 六(3)班 编号:150422

春姑娘一来,便送给人们一件珍贵的礼物——春雨。刹那间,雨点儿像千万颗珍珠从空中洒下来,洒落在桃花那粉红的花瓣上,滚动着,折射出缤纷的色彩,又仿若千万颗闪烁的宝石。

春雨洒到了公园里,花草树木都穿上了一层薄薄的透明纱衣,各种花的阵阵芳香弥漫在这细雨中。你瞧!如饥似渴的植物们贪婪地吮吸着春天的甘露,柳树姐姐还挥着她那长如丝带的辫子,向这些小精灵们致谢呢。

春雨洒到了城市里,把高楼大厦和街道全部粉刷一新,连人们的精神也被它们洗得焕然一新。

春雨洒到了田野里,种子被唤醒了,农民伯伯开心地说:“哈哈,这场雨下得真及时,明年准保又是大丰收。”仿佛他们已经看到了丰收的画面。

春雨过后,校园里显得更加生机勃勃;柔弱的小草被浇直了身板,花儿们又绽开了灿烂的笑容,同学们变得更加活泼了。

我相信,这场春雨不仅把城市、街道和高楼洗得更干净了,人们的心也在这场春雨里变得更纯净了。

(辅导老师:于慧丽)

## 寒假趣事

小记者:于璐 五(4)班 编号:150370

寒假里的趣事很多,我就把去生态园的经历与大家分享一下吧!

在生态园,我去了一直想去却不敢去

## 春风

小记者:于思涵 六(1)班  
编号:150410

“呼,呼……”  
什么声音?  
原来是春风的声音,  
这就证明,  
春姑娘来了。  
  
“沙,沙……”  
什么声音?  
原来是春风吹过树叶的声音,  
这就证明,  
春姑娘真的来了。(辅导老师:王醒)

## 春色

小记者:王雨荷 六(3)班  
编号:150437

春风吹拂万物,春雨滋润大地。春天是一个五彩缤纷的季节,春天的景物就像24色的水彩笔,绘出了一幅色彩斑斓的画。不信?我带你瞧瞧去。

走在路上,道路两旁随处可见绿意盎然的小草和缤纷的野花,它们被春风轻抚着,向人们微微点头致意。

邻家院子里的杏花开了,是大大朵的紫红色花,它们好像在肆意炫耀自己火红的新衣。相比之下,樱花就内向多了,它只是羞涩地开着属于自己的粉红色小花,好似美丽的豆蔻少女。

路边的柳树吐出了嫩绿的点点黄色的新芽,可爱极了,不久之后,新叶慢慢舒展开来,伴着春风跳起了优美的舞蹈,忽高忽低,忽左忽右。

这一切组成了一幅春天的画,一幅色彩斑斓的画。

(辅导老师:于慧丽)

## 男子汉必读之《水浒传》

小记者:顾一博 六(3)班 编号:150426

我最喜爱的一本书是我国四大名著之一——《水浒传》。《水浒传》中塑造了许多鲜活的人物形象,特别是一百零八将,有的仗义疏财,有的足智多谋,有的疾恶如仇,他们都是身怀绝技的好汉。

这其中,最令我敬佩是“智多星”吴用,他如诸葛亮一般神机妙算,足智多谋,智取生辰纲的故事最精彩,也最能表现他过人的智慧。他在东溪村与晁盖等七位好汉聚集后,准备劫取生辰纲。当杨志带着生辰纲和众禁军一起来到黄泥冈时,吴用带领好汉们装作卖枣的客商,白胜则装作卖酒的汉子,他们用带有蒙汗药的酒麻翻了杨志等人,成功劫取了生辰纲,因此名扬天下。

读了《水浒传》,使我受益匪浅,它给我们展现了一个个鲜活的绿林好汉形象,让我知道了做人就要像梁山好汉一样重情重义,乐善好施。所以,推荐给所有男子汉们阅读,相信你们一定能从这本书里找到自己喜欢的人物。(辅导老师:于慧丽)

## 送给妈妈的礼物

小记者:王子奇 三(4)班 编号:150171

今年三八妇女节时,我送给了妈妈一份特殊的礼物——我自己设计制作的画,妈妈说她很喜欢。

那天吃早饭前,我首先祝妈妈节日快乐,吃过早饭,我觉得只说一句“节日快乐”不能完全表达我对妈妈的爱。我坐在客厅里左思右想,送给妈妈一份什么礼物好呢?忽然,我想起了美术老师说过的话,“可以画出令人开心的画,也可以画出反常的画”。

我想起妈妈曾经说过她喜欢大海,于是我找来了纸和笔,在纸上勾画出了大海,还有海鸥,在海的附近又画了一个小岛,岛上有关木、小草、鲜花,再添上蓝天和白云,最后涂上了颜色。

当我把礼物送给妈妈时,妈妈很开心,夸我会自己动手做礼物了。看着妈妈高兴的样子,我心里也乐开了花!(辅导老师:雷晓艳)

## 父母辛劳我最知

小记者:金子 三(2)班 编号:150135

从小我就有一个梦想,快快长大,赶快走进大人的世界。今天,晚报小记者的体验活动让我如愿以偿。

在老师的安排下,我被分配到了儿童大世界三楼的美贝美妈专柜。工作开始了,一看到有客人光临,我就上前热情地推销,但是客人只是看看就离开了。这时,营业员阿姨笑着对我说:“要想成为一名称职的营业员,不能热情过度,要给客人一些去了解商品和表达自己意愿的空间。”听了阿姨的话,我恍然大悟。再有客人光临时,我礼貌地打过招呼后,再仔细地了解客人的需求,对商品做详细的介绍,并帮助他们做出正确的选择。经过我的不懈努力,终于成功卖出了架玩具飞机和一套奶瓶,共计150元钱呢!

这次活动,我当了一回“货真价实”的小大人,懂得了营业员阿姨的辛苦和挣钱的不易。在以后的生活中,我一定会体谅父母的辛劳!(辅导老师:张雪霞)

## 逛灯会

小记者:赵晨彤 二(4)班 编号:150246

元宵节的晚上,我和家人去街上看灯。道路两旁有许多人在放烟花,有的像流

星,有的像大圆盘,有的又像玫瑰花……我们不一会儿就来到了公园,那里的人来来往往,还有许多灯,有山鸡灯、蘑菇灯,还有五颜六色的龙灯……你看,有的人正和它们合影呢。有许多小孩子在高兴地玩耍着,许多灯我们都还没看,因为明天要上学。

这里的灯真好看,明年我还要来这里看灯。(辅导老师:王涛)

的地方——鬼屋。刚进入鬼屋,我们便听到了可怕的声音:“你们出不去了!”背后的铁门堵住了入口,一个“鬼”形机器开始慢慢追赶我们……我们吓得赶紧向前跑,结果撞上了一堵血红色并发着荧光的墙。接着,墙两边都有一些奇形怪状的“鬼”出现,好不容易逃到出口时,“鬼”还继续在后面追着。我们跑到出口外时,依然惊魂未定。

接下来我们来到了跳楼机前,看着高达三十米的机器,听着别人的尖叫,就越发想去体验一下。我们坐在跳楼机上时,仍好奇地四处张望着。突然,跳楼机开始直线上升,上升到一定高度后,又忽然开始下降,下降时,我的腿都软了。

这次游生态园,除了鬼屋让我毛骨悚然,跳楼机感觉也很过瘾。(辅导老师:张亚丹)